



Владимир

От Суздаля совсем недалеко до **Владимира**. Его основал князь Владимир Мономах (отсюда название города) в 1108 году. Владимир Мономах построил **мощную крепость**, защищенную с юга крутыми берегами реки Клязьмы, с севера — речкой Лыбедью, с востока и запада — глубокими оврагами. Красивый город Владимир стоит на высоком берегу реки Клязьмы (это приток уже известной нам реки Оки).

Спустя несколько десятилетий после основания города другой русский князь Андрей Боголюбский провозгласил город **общерусской столицей**. Монголо-татарское нашествие подорвало мощь Владимира, и в 14 веке первенство перешло к Москве.